
12/16/21, 11:31 AM Feedback Form_Teachers_2019-20

https://docs.google.com/forms/d/1E25IGmmexZux3qKpHC7-d3LC8eXWfzmMVvxkU-s7qO0/viewanalytics 1/6

Full Name

13 responses

Geetanjali S Mali

Dipak Kadam

Digambar Jagannath Darekar

Dr.Jibhau Onkar Bachhav

Malhari Chandraharsh Nagtilak

Dr. Sandeep Govindrao Sontakke

Amar Shankar Katkar

Dr.Dhanashree Shankar Padhye

Sandip Narayan Labade
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Designation

13 responses

Department

13 responses

Asociate professor
Assistant Professor

Assistant Professor
Assistant Profess…

Assistant professor
Assistant professor

Associate Professor
Professor

Vice Prin…
0

1

2

3

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

Botany
Chemistry

Commerce
Department of…

Economics
English

Marathi
Mathematics

Physics
Psychology

Zoology
0

1

2

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

Economics
Count: 1
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Mobile No.

13 responses

Difficulty level of course content is appropriate

13 responses

9168896688

8275375840

9637989278

9028602527

09527631838

9960612571

7387992599

9096452967

9226276848

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree7.7%

61.5%

30.8%
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Allotment time to complete the syllabus is sufficient.

13 responses

The structure of the course is systematic.

13 responses

Syllabus offers research possibilities.

13 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

7.7%

15.4%

76.9%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

7.7%

15.4%

69.2%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

7.7%

53.8%

30.8%

Disagree
1 (7.7%)
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Course applicability/Relevance to real life situations

13 responses

Scope of the syllabus in the employment and entrepreneurship.

13 responses

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

7.7%

38.5%

53.8%

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

15.4%

23.1%
15.4%

46.2%
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Suggestions if any about Syllabus.

13 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Syllabus must have something related to the practical use for the students in their
careers

Syllabus is not upto the mark...

Should be more practical oriented

Must be related to Market analysis

Incomplete

If possible Designing of the Syllabus should be more Practical oriented.

NA

Syllabus must include practical sessions for better understanding of course

Recent topics in the chemistry must be added to the syllabus.
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